[DATA PUBBLICAZIONE: 27/08/2021 N.REG.170]



Comune di Aquara

Via Garibaldi, 5-84020 Aquara (SA) - Tel 0828 962003 protocollo amministrazione @pec.comune aquara.sa.it - info@comune aquara.sa.it

n. [23] Reg.

[Prot. 2858 del

25/08/2021]

OGGETTO: Regolamentazione traffico veicolare in P.zza Vitt. Veneto in occasione evento Aquara Music Fest

IL SINDACO

VISTA la richiesta da parte dell'Associazione culturale "L'ALVEARE" pervenuta a questo Ente in data 20/08/2021 Prot. 2795,con la quale chiede l'utilizzo di P.zza Vitt. Veneto il giorno 28 c.m. e relativa chiusura al traffico veicolare dalle ore 20,30 alle ore 24,00 per lo svolgimento della manifestazione denominata "Aquara Music Fest 2021- III Edizione"; PERTANTO, si rende necessario per lo svolgimento di tale concerto di vietare la sosta in P.zza Vitt. Veneto, nonché, la chiusura al transito veicolare da P.zza Vitt. Veneto fino all'Ufficio Postale dalle ore 20,30 alle ore 24,00 del giorno 28/08/2021;

RITENUTO che la chiusura di dette aree non incide negativamente sulla viabilità; **RICHIAMATO** l'art. 7 del D. Lgs. N.285/92;

ORDINA

Il divieto di sosta a qualsiasi tipo di autoveicolo in P.zza Vitt. Veneto e relativa chiusura al transito veicolare di P.zza Vitt. Veneto e Viale della Vittoria fino all'Ufficio Postale dalle ore 20,30 alle ore 24,00 del giorno 2/08/2021, onde consentire il regolare svolgimento di quanto in premessa.-

Le forze dell'Ordine sono incaricate della perfetta osservanza del presente provvedimento.-

Dalla Residenza Municipale 27/08/2021

IL SINDACO (Rag. Antonio Marino)